

Římskokatolická farnost Dubňany



„KDO JÍ MÉ TĚLO A PIJE MOU KREV, MÁ ŽIVOT VĚČNÝ.“ Jan 6, 54

Svátost smíření v kostele vždy půl hodiny před bohoslužbami (s výjimkou středy)
nebo na požádání na faře.

14. týden 2024 – 1. - 7. 4.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
31.3.	NEDELE ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ (žehnání pokrmů po obou bohoslužbách)	7:30	Za Jana Hrubého, rodiče a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		10:30	Za farníky
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
1.4.	PONDĚLÍ VELIKONOČNÍ	7:30	Úmysl mše svaté zatím volný
2.4.	ÚTERÝ VELIKONOČNÍ	7:30	Úmysl mše svaté zatím volný
3.4.	STŘEDA VELIKONOČNÍ	17:45	Za zemřelého manžela, dvoje rodiče a duše v očistci. Pro živou rodinu vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
4.4.	ČTVRTEK VELIKONOČNÍ	15:00	Pohřební mše svatá (pan Silvestr Goldschmied)
5.4.	PÁTEK VELIKONOČNÍ	17:00	Modlitba matek
		17:45	Za zemřelého Františka Zahradku, dvoje rodiče a celou zemřelou rodinu. Pro živou rodinu dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie Žarošské
		do 20:30	Adorace
6.4.	SOBOTA VELIKONOČNÍ	7:30	Úmysl mše svaté zatím volný
7.4.	2. NEDELE VELIKONOČNÍ Božího milosrdenství	7:30	Za farníky
		10:30	Za Anežku a Josefa Chludilovy, syna Josefa a manželku Martu. Živé rodině vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		15:00	CESTA SVĚTLA

Příležitostná ohlášení v neděli 31. 3. 2024

Velké díky patří všem, kdo se jakýmkoliv způsobem podíleli nebo ještě budou podílet na důstojné oslavě Velikonoc v naší farnosti: těm, kteří připravili a zdobili kostel a jeho výzdobu, zpěvákům, varhaníkům, ministrantům, akolytům, kostelníkům a všem, kteří zastávali jakoukoliv další službu. Pán Bůh zaplat'!

+++

Chceme moc poděkovat našim švadlenám paní Sklenářové a Kordulové za ušití alb pro ministranty, akolyty a kostelníky.

+++

Velké poděkování patří také všem, kdo se jakkoli podíleli na výtěžku letošního **Farního Velikonočního jarmarku**, ať už organizátorům, těm, kdo tvořili, pekli nebo čímkoli přispěli k prodeji, tak těm, kdo nakoupili. **Díky Vám všem se sešla krásná částka 51.300 Kč.** Ta byla rozdělena a předána farnosti i potřebné rodině z Dubňan, která s vděčností a ze srdce děkuje.

+++

Kdyby se někdo z ministrantů chtěl zúčastnit, je tady pozvání na **Diecézní ministrantskou pouť, která se uskuteční v sobotu 27. dubna 2024 v Rajhradě u Brna**, v programu bude mše svatá s otcem biskupem Pavlem a pak řada velmi zajímavých a atraktivních aktivit v areálu benediktinského kláštera (draví ptáci, řezání dřeva, virtuální realita, chvály pro mladé, letecký simulátor a spousta dalšího). **Termín registrace je ale už jen do 1. dubna 2024**, tak neváhejte, určitě to bude stát za to a je to celkem blízko!

Přihlásit se můžete, na: <https://www.biskupstvi.cz/ministranti>

+++

Do příští neděle 7. 4. můžete přinášet POSTNÍČKY, poté budou předány charitě Hodonín a využity pro potřebné.

+++

Farnost Žarošice srdečně zve v neděli 7. 4 od 18:00 hod. na VEČER CHVAL s SBMkou (známou scholou brněnské mládeže).

+++

DIECÉZNÍ SETKÁNÍ MLÁDEŽES BISKUPEM PAVLEM bude **8. 5. 2024 v TŘEBÍČÍ, pro MLADÉ 12-25 let.** Zapisujte se vzadu v kostele na seznam, kdo byste rádi jeli, také rodiče, kteří by se přidali a zajistili tak dopravu děti i mládeži. **Více informací o průběhu a přihláška, na facebookové události a na webových stránkách: <https://mladez.biskupstvi.cz/dsm/>**

+++

Autobus na **farní pouť** je již zaplněn, platit zálohu nebo případné změny můžete v zákristii.

+++

Hlaste se na přípravu k přijetí svátosti **BIŘMOVÁNÍ**, vzadu v kostele jsou **přihlášky**, vyplněné je předejte otci Pavlovi, nebo odešlete na email: pavel@fatym.com. Zahájení přípravy bude včas oznámeno.

+++

V zákristii je možné zapisovat **úmysly mší svatých** na duben až květen.

+++

**Složení nové pastorační rady – volení a jmenování členové jsou na nástěnce v kostele.
Děkuji všem, že byli ochotni se podílet na její činnosti.**

Složení nové pastorační rady – volení a jmenování členové

Grufík Stanislav

Macháček Milan

Vašulka František ml.

Vašulka František st.

Volf Jiří

Zahrádka Antonín

Fatěnová Hana

Fidlerová Zdena

Grufíková Ludmila

Macháčková Božena

Měsíčková Jaroslava

Spěváková Marie

Trachtulcová Dana

Vašulková Danuše

Ilčíková Jana

Müllerová Hana